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CopgepxaHue

m VIcTopua BblYUCIIUTENBHON TEXHUKNA

s bJIoK-cxema KoMnblTepa

s CucremHbin 6ok

s YCTPOWCTBA BBOAA

s YCTPOWCTBA BbiBOAA

s BHellHAd namMaTb

s BO3MOXHOCTU NepcoHaribHOro KomMnbTepa
s Pasragauv Kpoccsopa




NCTOPUA Bbl‘-II/ICJ'II/ITEJ'IOIZ TEXHUKW

CoBpeMeHHbIN
Crapbie 9BM NepCOHaNbHbLIA KOMMLIOTEP



brnok-cxema KoMnbloTEPA
CUCTEMHBIA BHYTPEHHSSI
BJIOK MMAMSTH

MAT'UCTPAJIb

YCTPOMCTBA YCTPOMCTBA )
BBOJIA BBIBOJIA



CuncremMHbIn ONoK

1 — MaTepuHCKasa nnara

2 — Pa3bemMbl BHYTpPEeHHeu nNamMAaTuv

3 — YctpoucTtBo YteHus (sanucu) CD 3

4 — [InckeTta - | - -
4 P

5 — BNoK NnuTaHuA ¢ BEHTUNATOPOM s



YcTponctBea BBoaa

i SR

5 cKaHep
MUKPOGIOH AXOWUCTUK



YcTpoucTBa BbiBOAA
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NPUHTEP

rpachonocTpounTens



BHelLHAaa namMaTb

=

OUCKETKH FLASH namaTtb



" S
B0O3MOXXHOCTU KOMNbIOTEPA

1x1=1 2x1=2
1x2=2 2x2=4

1x3=3 2x3=6
25 + 45 x (31 —22) = ?

PucoBaHue PacueTbl

YHbinas nopa... Oyen ovyapoBaHbe.
NMpuaTHa MHe TBOSA NpolanbHasa Kpaca.
JTro6no A nbiWHOE Npupoabl yBAAaHbE,

B 6arpeu 1 30n0TO ogeThle neca.

A.C.MywknH

TeKcTbl UHTepHeT



|5a3raua|/|! KpoccBopa

1.

S.

Ha3BaHue aToro ycrponcrsea
yKa3blBaeT Ha ero
COCTaBHbI€ 3NIEMEHTbI.

B KkoMnbloTepe oH
Ha3blBaeTcH
«CUCTEeMHbLIN...»

o nosiBneHns KoMnbroTEpa
OHa Ucnonb3oBanacb Kak
OCHOBHOE CpeAcCTBO
XpaHeHuna uHcpopmauum.

YcTpoucTBO, Noxoxee Ha
TeneBun3op.

Tak Ha3bIBalOTCHA

6. [loma oHa UCronb3yeTcs AN XpaHeHUA HEYRERMAKTRIAfLX8BHS A
KOMMNbIOTEpE ANA HEHYXXHOU MHdJopmauMMV'H(bOPMaU.VM-

7.CBeaeHua o6 oKkpyxaroLwem Mupe.

8. 3TO YCTPOMNCTBO Ha3BaHO MMEHEM MarieHbLKOro 3BepbkKa ¢ ANMUHHbIM

XBOCTOM.
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